11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.05.2010 05:44:16

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.05.2010 10:33:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143415/answer/143431




YBaxaemruii EBrenuii! 1. [Ipu4uHbl SpeKTUNIBHON OUCHYHKIKAKA MOTYT OBITh IICHX0JIOTHYECKHE,
COCYOUCThIE, HEBPOTEHHBIE, TOPMOHAIbHEIE. [I715 BRIACHEHUS IPAUYNHBI CHUKEHUS KauyeCcTBa 9peKUUn
Bam HeoOxoguMo mpoiTu 06CIenoBaHme: KaBepHO30MeTpuio, Y3U-Oommep cocyioB MOJI0BOTO YJIeHa,
cOaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. 2. OcTeperanutech Bpadyeu, TOPTYIOIIUX JIeKapCTBaMu. YOayu.



